Puc.1.

BHUMAHMUIO ITOKYIATEJISA

[Tpn mokynke HEOOXOAMMO MPOBEPUTH KOMIIEKTHOCTh. B pyKOBOACTBE 10JKHA OBITH
yKa3aHa Jara NpOJaXXKH M TIOCTaBJIeH IuTaMIl MarasuHa. HeoOxoammo coxpaHATh
PYKOBOJCTBO B TEUCHHE BCETO FAPAHTHHHOTO CPOKA IKCILTyaTallMH yCTPONUCTBA.

BBEJIEHUE

VYerpotictBo  TaroBo-cuenHoe (TCY) mnpennHazHadeHo st IIApHUPHOM  CLIETIKH
aBTOMOOWISE ¢ OyKcupHbIM mpunenoM. Jlns oOecrieueHHsi CUENKH aBTOMOOHIS C
MIPULIETIAaMH Pa3JIMYHBIX MapoOK MPUCOeIUHUTENbHEIE aneMeHTsl TCY cTaHnapTH30BaHbl B
coorBercTBuM ¢ I'OCT P 53815-2010. M3roroButens nocrossHHO coBepuieHcTBYeT TCY,
MI09TOMY HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHBIE H3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaKeHBl B
HaCTOAIIEM PYKOBOJACTBE.

1 TPEBOBAHUSI BE3OITACHOCTHU U NPEAYIPEXIEHUSI

1.1 He momyckaercs OyKCHpOBKa MpwuIlena MOJTHON maccoii 6omee 2500 Kr, CKOpOCTBH
aBTOIIOE3/1a HE JO0JDKHA MpeBbimaTth 890 Km/4gac.

1.2 BeprukanpHas cTaTHUecKas Harpy3Kka Ha cIenHoi map He 6osee 100 kr.

1.3 Paboty no montaxy TCY pekomenayercst mpoBoauTh B ycnoBusax CTO.

1.4 TIpu xaxxgom TO HEOOXOANMO MPOBOJHUTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COCANHEHUH.

1.5 U3roroBuTe b He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30MACHOCTh M HAJEKHOCTh
padorel TCY mnpu wu3MeHeHHMH mNOTpe0UTeSeM ero KOHCTPYKUMH M MpH
HApYIIEHUH MPAaBMJI €ro IKCIIyaTalMM.

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun mwapHUPHOTO COEANHEHUS - IapoBO
JuamMetp cuenHoro miapa - 50 mm
Beprukansnas Harpyska Ha mmap, He Oojee - 100 kr
[Nonnas macca Oykcupyemoro npuunena, He 6oiuee - 2500 kr
Macca TCVY, ue 6onee - 20,5 kr
3 KOMIUIEKT IOCTABKHA

1. | TCY BMW X5 - 1 mr.

2. | Hlap - 1 m.

3. | loxpo3zeTHHUK -1 mr.

4. | boar M10x25 - 1 mT.

5. | borr M10x35 - 14 m.

6. | bonr M12x1,25x70 - 2 mr.

7. | T'aiixa M10 - 11 mr.

8. | Tatika M12x1,25 (camocTort.) - 2 .

9. | llaiiba @10 - 15 mr.

10. | [aii6a npyxuuHast P10 - 15 mr.

11.| Ceprudukar - 1 mT.

12.| PykoBoacTBo - 1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBHWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb HA MOIBEMHHK, 3CTaKay I CMOTPOBYIO SIMY, IIPUHSB BCE
HE00XOIUMBIE MEPHI 00eCTIedeHNsT 0€30IIaCHOCTH BBHITOJIHICMBIX padoT;

- JemoHTHpOBaTE OamMIIep ¥ METAIUIMIESCKUN YCHIIATENb OaMIiepa (yCHIUTEh OOJIbINe He
UCTIONB3YeTCs);

- YcranoButh TCVY (1103.1) Ha aBTOMOOMII U 3a()UKCUPOBATD €0 ¢ MIOMOIIBIO KPETIEKHBIX
aneMeHToB (1mo3.5,7,9,10);

- YcranoButh map (1mo3.2) u moApo3eTHUK (1103.3) Ha TCY ¢ MOMOIIBIO KPETe)HBIX
35eMeHTOoB (1103.6,8) u (103.4,7,9,10);

- OKOHYATENILHYIO 3aTSHKKY OOJITOB U I'a€K IMPOU3BECTH C MOMECHTOM:
- pe3sba M10 — 55 H-m;
- pe3sba M12 — 85 H-m;

- YCcTaHOBUTH Ha MECTO 3aHUI Oamriep;

- B cooTBeTCTBHMHM C MYHKTOM 5 macropTa HOAKIIOUUT dJIEKTPO0OOPYI0BaHHE;

- Cuennoii map TCY moKpeITh c10eM KOHCHCTEHTHOM cma3ku Tuna JINTOJIL.



5. HOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUS

Pabotel 10 noxkiroueHn1o anekrpoodopynoBanus TCY k G0pTOBOI CeTH aBTOMOOHIIS
JOJIKHBI ITPOU3BOAUTHCA B YCIIOBUAX CHCLII/IaﬂHSPlpOBaHHOﬁ MaCTepCKOﬂ.

- OTKJIIOYUTD aKKyMYJISITOPHYIO Oarapero;

- HOAKJIFOYHTH IPOBOJIA K KJIIEMMaM PO3ETKHU U 3aKPEIHTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHHUKE C
MOMOILBEO BUHTOB M rack M5 HJIH ¢ HOMOIBIO CaMOPE30B;

- OAKJIFOYHTH POBOJA OT KJIIEMM PO3ETKH K OOPTOBOI CETH aBTOMOOMIIS B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ moMoIpto pa3BeTBUTENEHN IPOBOJIOB;

- IPOBEPUTH Ha ABTOMOOHMJIE ISHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curHain 6 1 JleBslii mOBOpPOT <]

1 I'aGapuTHBIE 5, [IpoTuBOTYMaHHBIE
B | 2 [ Tremonmvanse | 5

A OTHHU 7 rabaputHbIe hapsl
E> Ipassrit 4 3 Macca
IIOBOPOT 4

Puc.2. CxeMa MOAKITIOYCHHUS SIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUHU U3I'OTOBUTEJIA

Tapanrtuiiasiit cpok skcruryaraun TCY cocraBnseT 18 mMecsieB co AHA MPOJAXKU €ro
MarasuHoM. [Iperensuu no kagectBy TCY nmpuHMMAIOTCS B TEUEHHH CPOKA TApaHTHH MIPH
YCJIOBUM OKCIUTyaTallukh B COOTBETCTBUM C HACTOAIIUM PYKOBOACTBOM II0 MECTY
HaxXOXACHUA MPEANPpUATUA U3TOTOBUTEIIA.

7. CBUAETEJBCTBO O IIPUEMKE

TsroBo-cLenHOE YyCTPOICTBO MOJHOCTBIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpr3HAHO TOAHBIM K SKCILTYaTaIIH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

ITAMIT OTK IITAMITI MAT'ASVHA

2

AvToS

POCCUsI
000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1aCTh,
r. Konomna, yi. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Teu. +7(496) 616-92-67;
dake +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJIs1 ABTOMOBHJIA

BMW X5
2000r.-2006r.

Koa: BM 01

PyKOBO}]CTBO 10 MOHTAXKY H IKCILIyaTalluu



